
 

令和元年１２月定例会アンケート集計結果 

Ｑ５ 今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

・マイクの声が小さい 

・質問や答弁に対し、おだやかに進んで行くに当って良かった。 

・TVの国会の様なフンイキに重なっていた為 

・マイクの声がはっきり判らない時が人によってあった。 

・議員の中には質問の際に参考として資料を掲示して説明されていますが、残念なが

ら傍聴者にはさっぱり見えません（掲示板に載せたことはわかる程度）。議員の掲

示資料について、カメラの接写処理ができないか。もしくは、資料を傍聴者に配布

できないか。 

・事務局からの「議会見学のしおり」と「委員会報告について」の資料は良く編集さ

れており、わかり易かった。 

 

◎議員の質問に関すること 

・議員の質問の目の付け所に感心しました。 

・もう少簡素化してほしい。ダラダラと長いし、同じ質問もあり、ひとつにまとめて

もいいのではないか？ 

 

◎当局の答弁に関すること 

・回答が長い（まわりくどくて理解しにくい） 

 

◎感想のみ 

・議員の皆さん、よく勉強されているなあと思いました。 

  



 

令和元年１２月定例会アンケート集計結果 

Ｑ８ 市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

・当局と議会は市政推進の車の両輪であり、議員側も市政について責任を負っておる

とすれば、政策の賛否においては、将来に向けた先行投資もあり得るので長期的な

道筋を見すえた判断も必要でないかと思う。 

・質問事項が判って理解しやすかったのは良かった。 

 

◎議員の質問に関すること 

・学校児童の質問は良かった。 

 

◎感想、その他 

・大変勉強になった 

・滑川蒲鉾購入についてどうなるのかすごく関心があります。しっかりと話しあって

ほしいと希望します。 

・皆様の努力がよくわかりこれからもがんばってもらいたい 

市の方々に感謝しました。 

・初めてだったので、私の方がきんちょうしました。それでもよかったです。ありが

とうございました。 

・細かい事は余り分からないが、以前の傍聴席で参加した時より安心して見学できた。

ちなみに眠っていた議員もいらっしゃたのが気になりました。（感違いか分かりま

せんが） 

・なかなか面白かった。 
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Ｑ２ 議会に関する情報を何でお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

 ７ その他       → 婦人会 

 

Ｑ３ 本日、議会を傍聴された理由をお教えください。（回答は２つまで） 

 

 ６ その他       → 婦人会（もっと知ろう滑川）より 

→ 婦人会活動 

             → 北加積婦人会より参加 

             → 地区婦人会事業として 

 

Ｑ４ 発言の内容についてどう思いましたか。当てはまる数字をご記入ください。 

 

・市側の発言（質問に対する答弁や説明） 

    答弁の内容は理解できますが、○○課長の勘違が多く、気になった。日頃から

ソツなく答弁する方なのに、一寸違和感を覚えた。 

 


